
Анализ 

 анкетирования родителей и обучающихся  

 по вопросам организации питания в МБОУ гимназии № 4 

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?  

 

 
2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

 
 

3. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

 

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

Да

Нет



4. Наедаетесь ли Ваш ребёнок в школе? 

 
5. Нравится питание Вашему ребёнку в школьной столовой? 

 
6. Если не нравится, то почему? 

 
 

 

 

Да

Нет

Да

Нет

не всегда

Все нравится

Готовят нелюбимую еду



7. Устраивает ли Вашего ребёнка меню школьной столовой? 

 
8. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 
 

Выводы и рекомендации: 

1. Организация питания в гимназии необходима; 

2. Доля тех, кто выражает неудовлетворённость качеством питания в гимназии 

мала; 

3. Необходимо продолжить контроль за качеством горячего питания, за 

выполнением утверждённого рациона питания и выходом порции, за 

санитарным состоянием столовой, за соблюдением графика питания; 

4. Активизировать работу по консультированию родителей по вопросам 

организации горячего питания в гимназии. 

Да

Нет

Иногда

Да

Нет

Скорее да

Скорее нет


